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Поїздки на автомобілі або на
мотоциклі
У Швейцарії розвинена мережа автомобільних доріг. Дуже важливо
дотримуватися правил дорожнього руху. Якщо ви порушите ПДР, ви
отримаєте дуже високі штрафи.

Правила дорожнього руху
У Швейцарії дуже важливо дотримуватися правил дорожнього руху.
За порушення правил ви отримаєте дуже високі штрафи, а ваші водійські права
можуть анулювати. Ось декілька важливих правил:

Усі особи, що сидять в автомобілі, повинні бути пристебнуті ременями безпеки.
Діти віком до 12 років або зростом менше 150 см повинні сидіти в спеціальному
автокріслі. Це обов’язково.
Керування транспортним засобом після вживання алкоголю (дозволений ліміт
0,5‰) або наркотиків карається законом.
Заборонено тримати телефон у руці під час керування автомобілем.

Телефоном можна користуватися лише з hands-free.

Фари (ближнє світло) повинні бути ввімкнені, навіть удень.
У містах і селах обмеження швидкості зазвичай становить 50 км/год.

Але на деяких вулицях може бути обмеження швидкості до 30 км/год або 20 км/год.
Важливо звертати увагу на дорожні знаки.

За межами населених пунктів обмеження швидкості становить 80 км/год.
На автомагістралях обмеження швидкості становить 120 км/год. Іноді необхідно
обмежити швидкість до 100 км/год або менше.

Важливо звертати увагу на дорожні знаки.

Обганяти треба зліва. Але обгін заборонено у випадку суцільної розділювальної
смуги.
Пішоходи завжди мають пріоритет під час переходу дороги пішохідним переходом
(жовті смуги).
У випадку ДТП, якщо є постраждалі або пошкоджено транспортний засіб,
необхідно викликати поліцію.

https://www.bonjour-jura.ch/uk/mobilnist/poyizdky-na-avtomobili-abo-na-mototsykli
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Збір за користування автодорогами
У Швейцарії держава фінансує утримання доріг. Користування дорогами, окрім
автомагістралей, є безкоштовним.
Для їзди по автомагістралях вам потрібно придбати спеціальну наліпку. Вона дійсна
протягом одного року.
Її можна придбати на митниці, заправних станціях, у поштовому відділенні, у деяких
магазинах або в управліннях дорожнього руху кантонів. Її потрібно приклеїти на
лобове скло автомобіля.
Крім того, її можна придбати в електронному вигляді онлайн.

Страхування
У Швейцарії ви повинні мати страхування для транспортних засобів (автомобіля,
мотоцикла тощо): страхування цивільної відповідальності для транспортних засобів.
Це обов’язково.
Це страхування покриває витрати в разі травмування інших людей або пошкодження
їхніх транспортних засобів.
Страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів не входить
до страхування приватної цивільної відповідальності. Це інше страхування.
Пошкодження власного транспортного засобу покривається комплексним
страхуванням (частковим або повним «каско»). Це страхування не є обов’язковим.
Але зверніть увагу: якщо ви винні, або якщо ви вживали алкоголь чи наркотики,
страхова компанія може відмовити у виплаті.
Існує кілька приватних страхових компаній, які пропонують такі страхові поліси.

Імпорт моторного транспортного засобу з-за кордону
Якщо ви хочете жити у Швейцарії та ввезти свій автомобіль з іншої країни, ви
повинні повідомити про це митну службу. Вам потрібно розмитнити свій
транспортний засіб. Це означає, що необхідно пред’явити відповідні документи на
транспортний засіб і сплатити податки.
Крім того, транспортний засіб повинен пройти технічний огляд.
Вам обов’язково мати:

страхування цивільної відповідальності перед третіми особами для транспортних
засобів;
дозвіл на користування автомобілем швейцарського зразка;
швейцарський реєстраційний номер (номерний знак).

Office cantonal des véhicules (OVJ, Управління транспортних засобів кантону) надасть
вам усю необхідну інформацію з цього питання.

https://www.bonjour-jura.ch/uk/korysno-znaty/strakhuvannia-tsyvilnoyi-vidpovidalnosti
https://www.bonjour-jura.ch/uk/mobilnist/poyizdky-na-avtomobili-abo-na-mototsykli
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Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.bonjour-jura.ch/uk/mobilnist/poyizdky-na-avtomobili-abo-na-mototsykli
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